

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

№ 110 (2929)

ОРГАН ВОСКРЕСНОГО РАЙОНА ВКП(б) И РАЙОНА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

4 октября 1942 г. (Воскресенье)

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

Выходит 2 раза в неделю

Цена № 5 коп.

Теплые вещи бойцам Красной Армии

Наш народ не ограничивает свои возможности только в форме работы на производстве, он находит много путей для оказания еще большей помощи нашей героической Красной Армии в ее борьбе с коварным врагом.

Одной из замечательных форм оказания помощи Красной Армии является сбор теплых вещей.

В прошлом году трудящиеся нашего района собрали Красной Армии тысячи разных теплых вещей. В этом году также колхозники, рабочие и служащие принимают активное участие в сборе теплых вещей для Красной Армии. Только за сентябрь на склад районной комиссии поступило: 465 кг шерсти, 272 овчины, 89 пар сапог из кожи, 113 шапок-ушанок, погоней — 74 шт., носочков — 63 шт. и других вещей, всего 817 вещей.

Хорошо проходит сбор теплых вещей в Шарнирском, в Благоевском, Батархином сельсоветах, среди рабочих и служащих мезропозон, железнодорожников и других предприятий.

Колхозники и колхозницы, рабочие и служащие района постоянно думают о том, чтобы бойцы и командиры Красной Армии были теплы одежи и обуви, ни в чем не нуждались.

Прекрасные примеры служат о бойцах Красной Армии показывают заведующий Шарнирской койкой-читальней Ковалев Иван Федорович из Благоевского района.

Климентьевский, она не только проводит работу по сбору теплых вещей для Красной Армии, но и избачетельных организовала переработку шерсти на носки и варежки силами молодежи.

В Благоевском в эту работу включаются секретарь комсомольской организации А. И. Буваевский.

Недавно организовала работу по сбору теплых вещей председатели колхозных комсом. В Усехинском колхозе, Батушинского сельсовета председа-

тель комсом. П. А. Павлов собрал среди колхозников 18 овец — шерсть, пополнил и порогали. Сейчас в колхозе он организовал переработку шерсти на носки, варежки и перчатки.

Комсом. в Усехинском колхозе также результаты работы по сбору теплых вещей собирает шерсть, пополнил и порогали. Сейчас в колхозе он организовал переработку шерсти на носки, варежки и перчатки.

Комсом. в Усехинском колхозе также результаты работы по сбору теплых вещей собирает шерсть, пополнил и порогали. Сейчас в колхозе он организовал переработку шерсти на носки, варежки и перчатки.

Так, председатель Деминского колхоза коммунист Попов сам не сдал ни одной теплой вещи, но приняла активное участие в сборе теплых вещей председатели Благоевского сельсовета Колесников и Буваевский. Не принимали никакого участия в сборе теплых вещей все состав комиссии при Вынуковском колхозе во главе с председателем комсом. Хмыловым. Поэтому неудачно, что в этом колхозе и некоторых других сбор теплых вещей идет неудовлетворительно.

Руководители сельсоветов партийный и беспартийный актив должны немедленно и решительно изменить свое отношение к сбору теплых вещей для Красной Армии.

Наступает вторая военная зима. Она не страшит бойцов и командиров Красной Армии. Они знают, что правительство и народ сделают все для того, чтобы их тепло и уют. И мы должны оправдать надежды солдатских вояков нашей Красной Армии.

Вежливо ушли сбор теплых вещей для защитников родины.

В. Пайков, секретарь района ВКП(б).

В обкоме ВКП(б)

Бюро обкома ВКП(б) обсудило вопрос о засылке и подготовке семян и весеннему севу 1943 года.

Бюро обкома ВКП(б) постановило, что в прошлом году в ряде районов были достигнуты серьезные успехи в освоении семенных фондов. Во-первых, засеяна и заведена семена были реализована до марта и апреля месяцы. Во-вторых, семена хранились с дополнительной заботой, так что не было никакого ущерба от их хранения, в результате чего в Нарурском, Пашанском, В.Бодинском, Замоснов, Ардатовском, Т.Станском и других районах части семян оказались неиспользованной.

В целях предотвращения подобного рода ошибок и своевременной подготовки искусственных семян и внесения по севу 1943 года бюро обкома ВКП(б) обязало райкомы ВКП(б), райисполкомы, правления колхозов, директоров совхозов и подобных хозяйств закончить к 1 ноября засевку всех запасных семян и немедленно приступить к закладке семян в карманы и траншеи суглинистых, саркофитных и грубых с семенными участками из урожая текущего года. А в случае, если семенные участки не обеспечены засевкой семян по отдельным культурам, то после окончания государственной отчетности провести засевку семян по этим культурам из урожая общих посевов.

Обязательно поручено и строго следить рас пространить свои засевки семян в весеннюю сев в разное районов и немедленно довести его до районов.

Райкомом ВКП(б), райисполкомом, правления колхозов и директоров совхозов и подобных хозяйств предложено закончить обкомат уроча с семенными участками всех культур не позднее 10 октября.

Установлено, что семенное зерно должно быть не позднее чем в двухдневный срок после окончания уборки, отсортировано, доведено до нормальной влажности и убрано в хорошо отремонтированные и очищенные семенные хранилища с составлением акта о количестве и качестве закладываемого семенного зерна.

Райкомом ВКП(б) и райисполкомом обязаны не допускать разбавления семян не только тем, что было другое время и не река в раз в месяц перебрать состояние хранилищ записанных семенных фондов по каждому совхозу и колхозу. До 1 декабря обеспечить проведение первой лабораторной проверки всех семян в контрольно-семенных лабораториях.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 1 октября

В течение 1 октября наши войска и бойцы раскинулись в районе Сталинграда и в районе Моздока. На других фронтах существенных изменений не произошло.

Наши корабли в Балтийском море потопили два немецких транспорта общим водоизмещением 18 тысяч тонн.

За 30 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено и повреждено до 15 немецких танков и 70 автомашин с боеприпасами и грузами; взорвано 4 склада боеприпасов, выжжено 10 артиллерийских батарей, потоплен немецкий транспорт водоизмещением 4 000 тонн, расстреляно и частично уничтожено до четырех рот пехоты противника.

Наши войска в Сталинграде продолжают бить. На северо-западном направлении города крупные силы противника в течение дня шест раз атаковали наши позиции. Ить эти атаки были отбиты советскими войсками, и только в результате шестой атаки немцам удалось незначительно продвинуться вперед. В ходе этих боев враг понес большие потери. Только на одном участке наши бойцы уничтожили 940 гитлеровцев, 12 немецких танков и 39 автомашин.

В районе Сталинграда наши части вывели немцев из одного населенного пункта. В боях за этот населенный пункт уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Наши бойцы захвачены 6 орудий, 10 пулеметов, 15 автомашин, 3 миномета и другие трофеи. Противник предпринял несколько контратак, но, потеряв до двух рот пехоты, был вынужден отойти.

Северо-западные Сталинграда наши войска вели активные боевые действия. Советские артиллеристы, поддерживая полковые части, подбили 3 немецких танков, подожгли 2 артиллерийских и 3 минометных батареи противника. Немецкие танки пытались выдать десант автомашин в тылу Невой части. Наши бойцы во время атак заперли огонь противника. Многие орудия ни попали 6 танков и истребил до 209 немецких автомашин.

В районе Моздока бойцы Невой части Красной Армии отбили атаку противника и уничтожили 3 танка, 2 бронемашин и до 200 гитлеровцев. На другом участке наши истребители совершили отбойный полет на северный фронт. Уничтожено 20 автомашин,



Участники бомбардировки Берлина гвардии майор С. Куликов (слева) и Герой Советского Союза гвардии капитан А. Молодцов. Фото А. Лосева. Фотография ТАСС

Комсомольцы — партизаны

Народ окружает заботой и любовью своих защитников родины, где бы они находились. Комсомольские районы начали хорошее дело — сбор теплых вещей-подарков для героических вояков нашей Красной Армии.

Комсомольцы Деминского района (секретарь тов. Ососов) собрали 4,5 килограмма шерсти, погоней, порогали. Моздок Аташский (секретарь первичной комсомольской организации И. Дуванкина) просладал партизанам 11 погоней, 7 пар порогали, 2 пары шерстяных носков, а также собрал шерсть. Сила немы

секретарь Деминской организации В. Петрова.

Прокатил сбор и среди комсомольцев Воскресенского района девушки свая под руководством И. Буваевского приволокли шерсть, прядут ее и готовят носки и варежки.

Сбор подарков для партизан находят горячий отклик в сердцах молодежи и колхозников. Все секретари комсомольских организаций должны проявить в нем самое активное участие и закончить его в ближайшие 3 — 5 дней.

В. Пельт, член бюро РК ВКП(б).

